

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI CONSTANȚA
DIRECȚIA PROGRAME ȘI DEZVOLTARE
BIROU DEZVOLTARE ȘI MANAGEMENT PROIECTE

ANUNȚ PUBLICITATE

Tip anunț: publicitar
Cumpărări directe
Tip contracte: Servicii

Denumirea contractului: Achiziția serviciului de Elaborare Cerere de finanțare aferentă Cererii de proiecte POCA CP4/2016 „Sprijinirea autorităților și instituțiilor publice locale, atât din regiunile mai dezvoltate, cât și din regiunile mai puțin dezvoltate, să introducă managementul calității în concordanță cu Planul de acțiuni pentru implementarea etapizată a managementului calității în autorități și instituții publice 2016-2020”; Obiectivul Specific 2.1: „Introducerea de sisteme și standarde comune în administrația publică locală ce optimizează procesele orientate către beneficiari în concordanță cu SCAP”

Cod CPV: 79400000-8 – Servicii de consultanță în afaceri și management și servicii conexe; 71241000-9 – Studii de fezabilitate, servicii de consultanță, analize

Valoarea estimată fără TVA: 30.000 lei

Condiții contract: Conform Caiet de sarcini publicat pe site-ul Primăriei: www.primaria-constanta.ro

Condiții de participare: A.SITUAȚIA PERSONALĂ A OPERATORILOR ECONOMICI, INCLUSIV CERINȚELE REFERITOARE LA ÎNSCRIEREA ÎN REGISTRUL COMERȚULUI SAU AL PROFESIEI

Cerință 1 - Neîncadrarea în dispozițiile art.60 din Legea nr.98/2016 privind achizițiile publice

Cerință 2 - Certificatul ONRC

B. CAPACITATEA TEHNICĂ ȘI/SAU PROFESIONALĂ

Cerința 1 – Lista cu principalele servicii prestate în cursul unei perioade care acoperă cel mult ultimii 3 ani, cu indicarea valorilor, datelor și a beneficiarilor publici sau privați.

Cerința 2 – Personal responsabil pentru îndeplinirea contractului: Pentru îndeplinirea obligațiilor ce decurg din obiectul serviciului ce urmează a fi prestat, persoanele fizice/juridice trebuie să aibă capacitate tehnică respectiv personal de specialitate. Din cadrul echipei de proiect vor face parte: a. Manager de proiect – coordonatorul echipei; b. Expert accesare fonduri structurale și de coeziune; c. Expert financiar conform Caietului de sarcini publicat pe site-ul Primăriei: www.primaria-constanta.ro

Criterii adjudecare: prețul cel mai scăzut

Conform Caietului de sarcini publicat pe site-ul Primăriei: www.primaria-constanta.ro

Termen limită primire oferte: 20.02.2017